

德事隆航空推出第二代奖状 525C CJ4

开启业界领先的赛斯纳奖状系列公务机新时代

美国堪萨斯州威奇托市（2021年2月9日）——德事隆航空今日宣布推出第二代奖状 525C CJ4。这是轻型公务机中最大的一款奖状飞机，运营商将享受到一系列提升外观及乘坐舒适度的功能，包括全新的舷梯和扶手、高级座椅的选项和更优质的氛围照明。

赛斯纳奖状 525C CJ4 二代由德事隆集团（纽交所代码：TXT）旗下子公司德事隆航空设计制造。

“对于 CJ4 二代，我们持续专注通过优化客舱设计来提升乘客的舒适度，以匹配 CJ4 广受机主认可的性能，” 客户体验高级副总裁 Christi Tannahill 表示，“技术的发展使我们能够引入新的设计元素。奖状公务机首次提供“CoolView 天窗”和奢幻选装，让我们的客户在获益轻型喷气公务机性能的同时又体验了大型飞机的氛围。”

德事隆航空正在接受赛斯纳奖状 525C CJ4 二代飞机的订单，并将立即开始交付。赛斯纳奖状 525C CJ4 在 2010 年获得了美国联邦航空管理局(FAA)的型号认证，二代飞机仍然是 525C 型飞机，新内饰已经获得了认证。

更舒适和高效的空中体验

一登上 CJ4 二代飞机，客户和飞行员就会注意到重新设计的舷梯，入口更低，并有扶手支撑，还有一个可定制的标识灯。飞机客舱内，茶水间和厨房区提供更多存储空间，一个可选的大功率插座以及一个可用于煮咖啡的抽屉柜，此外，还有可伸缩的石材工作台面。



在飞机的主舱区域，侧面座位的选项包括一个可折叠的单人座位、一个固定的双人沙发和一个可折叠的双人沙发，后者提供了额外的存储空间，以确保飞行中的物品安全。



除了新的客舱座位选项，还有升级后的照明系统，分布在座椅旁的收纳盒、侧壁、地板以及杯架处。这是首款在卫生间配备“CoolView 天窗”的奖状飞机，为整个卫生间和机舱后部区域提供更多的自然采光。运营商还可以通过选择“Premier Collection”设计选项，拥有一个全新的梳洗台和水槽。



新一代飞机安装了升级的无线客舱管理系统，包括一个机载媒体服务器，能够通过流媒体预装音频和视频文件，访问 XM 卫星无线电和查看移动地图。作为新系统的一部分，乘客还可以通过自己的移动设备无线操控机舱照明、遮光板和温度，同时每个座位上都有 USB 充电端口供电，提升工作效率。

“在德事隆航空，我们不断检验自己的飞机，听取客户的反馈并投资在我们的产品线上，以确保我们始终处于演变潮流的前端，这样才能更好地支持我们的客户，让他们体验一流的飞行、客舱舒适度和灵活性，使他们的飞机成为天空中最富有成效的地方。”Tannahill 说。

行业领先的卓越性能

凭借领先的高商载航程能力、仪表飞行规则下优于同级别机型的 3567 公里（1926 海里）航程、以及 835 公里/时（451 节）的最大巡航速度，赛斯纳奖状 525C CJ4 二代让客户飞得更远。与大型飞机相比，已获单人驾驶认证的奖状 525C CJ4 二代兼具出众的速度、航程和运营经济性，使其成为机主、运营商或执飞企业任务的理想平台。奖状 525C CJ4 二代可容纳 10 名乘客，行李容量高达 472 公斤（1040 磅）。

领跑轻型公务机市场

凭借全球超过 5000 架的交付量，赛斯纳奖状飞机持续领跑轻型公务机市场，为客户提供业内最丰富的产品选择。从广受欢迎的入门型赛斯纳奖状 525 M2，到更高效舒适的 525B CJ3+和领先机型 525C CJ4 二代，德事隆航空奖状家族中的轻型公务机系列在性能、系统和多样化方面遥遥领先其它同类机型。